

开学啦!

登封市教体局做足准备 确保高三开学复课平稳有序



本报讯 4月7日,全省高三年级复课首日,登封市教体局党组书记李智鑫分别到嵩阳高中、登封一中、实验高中、外国语高中、少林中学调研,了解各高中开学复课第一天的实际情况,并再次要求各校把工作做细做实,确保疫情防控 and 复习备考双双稳定有序。



每到一处,李智鑫都实地察看闭环管理落实情况、抗疫物资使用情况,听取学校的专项工作汇报,了解学生入校、教室上课、餐厅就餐、宿舍住宿、应急管理实际工作运行情况,了解学生入校细节。对于工作亮点,李智鑫现场提出表扬,对于细节不到位的环节,提出具体处理意见。

作有力、有序、有效开展。

登封5所高中按照“一校一策”的工作要求,分别健全了完善的防控体系,建立了学校、年级、班级、家长四级防控工作联系网络,设置了待测区、隔离室、物资储备室。根据上级要求,学校会同家长做好教师、学生提示工作,规范每天行程轨迹,减少前往人员密集场所。

据悉,高三开学复课后,登封各高中将严格执行上级关于疫情防控的各项规定,做好校内学生闭环管理工作,登封市教体局将继续对各高中的防疫情况和教育教学情况进行督导。

郑报全媒体记者 袁建龙
登封融媒记者 高鹏敏 文/图

李智鑫叮嘱各校领导,要坚持把做好校园疫情防控和开学复课工作作为严肃的政治任务,把好师生入学关,严格落实入校身份核验、体温监测、筛查登记等措施,切实做好校园管理、值班值守、应急处置等工作,确保开学复课工

